



新闻出版总署署长柳斌杰：

# 年底前出台政策为民营书店减税减租

□新华社北京3月5日电(记者 璩静 胡浩)

新闻出版总署署长柳斌杰5日在十一届全国人民代表大会第五次会议会场外告诉记者,今年年底前将出台扶持民营书店发展的减税、减房租政策。

“这个政策,估计今年年底就能出来,各个部门已经在交换意见了。”柳斌杰表示,国

有书店占有土地、房产,经营压力小一点,而民营书店是随机开的,要租房,经营成本高,生存压力就很大,普遍反映需要一些政策扶持。

柳斌杰表示,今后还要将国有书店的建设纳入城市规划建设之中,所有城市的繁华街道必须给书店预留位置,社区新建的地方都要留出书店经营的位置。“这件事情我们将会同相关部门下发文件、纳入规划、保障实施”。

银监会主席助理阎庆民：

## 中国房地产信托业务风险可控

□新华社北京3月5日电(记者 刘诗平 王文帅)

今明两年是我国房地产信托到期清算高峰,针对房地产信托风险问题,全国政协委员、银监会主席助理阎庆民5日接受新华社记者专访时表示,我国房地产信托业务今明两年到期清算风险基本可控。

2012年一季度末,预计将有大批房地产信托类产品集中到期。房地产信托到期清算高峰,主要集中在今明两年。

阎庆民说,房地产信托的风险对整个房地产行业影响有限,也不会对信托行业产生根本性影响。截至2011年年末,全国房地产信托业务余额仅占信托公司受托管理财

产的15.3%,占银行业金融机构房地产融资余额的6.9%。

阎庆民表示,单个信托项目存在发生风险可能,但信托项目单独建账、单独核算,且银监会限制信托公司办理负债业务,因此由单个项目风险引发区域性、系统性风险的可能性不大。

他说,银监会将继续加强监管。为防止房地产信托业务盲目扩张,对所有的房地产信托业务实施事前报备制度。

阎庆民同时表示,将加强风险监控,确保“早预警、早发现、早处置”。

统计显示,截至2011年12月末,我国信托资产规模4.81万亿元,全年投向房地产领域的新增信托资金3704.58亿元。信托资金投向房地产领域余额为6882.31亿元。



3月5日,十一届全国人民代表大会第五次会议在北京人民大会堂开幕。这是两位记者站在梯子上进行报道。

新华社记者 鞠焕宗 摄

## 站得更高

国家统计局局长马建堂：

## 今年通胀压力会有所减弱

□新华社北京3月5日电(记者 刘诗平 赵晓辉)

国家统计局局长马建堂5日表示,随着经济增速有所减缓,今年的通胀压力会有所减弱,但仍然不能掉以轻心。

马建堂在列席十一届全国人大五次会议期间对记者说,潜在推动物价上涨的因素仍然存在。如果不加以控制,潜在的上漲压力就

可能变成现实的风险。

2011年,我国国内生产总值(GDP)比上年增长9.2%,经济增速呈现逐季回落的态势,但保持在平稳较快增长的区间;全国居民消费价格(CPI)8月以后涨幅开始回落,但全年比上年上涨5.4%。

温家宝总理在政府工作报告中提出,今年国内生产总值增长的预期目标是7.5%,居民消费价格涨幅的预期目标控制在4%左右。

民航总局局长李家祥：

## 四措施整顿航班延误

□新华社北京3月5日电(记者 胡浩 璩静)

列席十一届全国人大五次会议开幕式的民航总局局长李家祥在走出会场时对记者表示,缓解航班延误是航空运营质量的重要方面,民航总局通过四方面措施整顿航班延误,并已取得明显效果。

李家祥说,这四个方面的措施包括:一是加强空管、航空公司和机场等方面的协调,比

如航空公司、空管和机场在塔台共同值班;二是要求航空公司预留2%至3%备份运力,确保航班发生延误后能够有运力跟进采取补救措施;三是要求航班安排更合理、有序;四是加强信息发布,提前向旅客告知各航班运行情况。

“这些措施已经取得了成效。”李家祥说,去年下半年在繁忙航线上,延误整顿措施效果明显。

卫生部部长陈竺：

## 中央财政3年来新投入医改11000亿元

□新华社北京3月5日电(记者 南辰 余晓洁 刘敏)

全国政协委员、卫生部部长陈竺5日在人民大会堂向记者介绍,3年来,财政投入医改的新增经费是11000多亿元,“十二五”期间,政府对医改的投入还会有更大的增加。

在谈到民营资本进入医疗领域,形成对外开放的社会办医格局时,陈竺说,前年,

多个部委联合制定了一个专门的文件,鼓励社会资本办医。对卫生部门来说,一是要做好准入标准,门槛应该和公立医院是一样的。另外对于非营利性的社会办医疗机构在入选医保的定点机构、人员的职称评定等方面一视同仁。

陈竺说,一些地方在探索制定医务人员多点执业的政策,这也有利于我们的优质医疗资源和民营资本的结合。



1.权威,专业,及时,准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。  
2.洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了90%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10058300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。  
联通用户发送短信712到10655005订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。